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For details and safety information
see the operating instructions.

3

Pour plus de détails et d'informations concernant 
la sécurité, se reporter au manuel d'utilisation.
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1   Control Panel

Time setting buttons

Mode selection buttons 

* Maximum set time: 60 minutes
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UP

DOWN

Temperature level setting buttons/ lamps

*3° each from top to bottom
 RED = 46°, GREEN = 34°

(Display Colour)

RED

ORANGE

YELLOW

GREEN

UP

DOWN

Dry mode selection buttons

Heat mode selection buttons

S: For short hair
M: For the sides
L: For long hair

540°: For short to medium hair
360°: From the top of the head to 
                the shoulder
120°: For medium to long hair

1   Panneau de commande

Boutons de réglage de l'heure

Boutons de sélection du mode 

* Durée maximale : 60 minutes
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UP

DOWN

Boutons de réglage du niveau de température/ lampes

*3° chacun de haut en bas
 ROUGE = 46°, VERT = 34°

(Couleur de l'affichage)

ROUGE

ORANGE

JAUNE

VERT

UP

DOWN

Boutons de sélection du mode sec

Boutons de sélection du mode de 
chauffage

S: Pour les cheveux courts
M: Pour les côtés
L: Pour les cheveux longs

540°: Pour les cheveux courts à moyens
360°: Du sommet de la tête à l'épaule 
120°: Pour les cheveux moyens à longs



1   Control Panel
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Cool mode selection button with a lamp

START/STOP button with a lamp

FAN button with a lamp

RESET button with a lamp

MUTE button with a lamp
* Error sounds cannot be muted.

Display panel

Error indication

Incorrect head position error

Heater error

Heater control error

Fan error

Unit position error

Infrared thermal sensor error

Reminder of mesh cleaning

1   Panneau de commande
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Bouton de sélection du mode froid avec une lampe

Touche START/STOP avec lampe

Bouton FAN avec lampe

Bouton RESET avec une lampe

Bouton MUTE avec une lampe
* Les sons d'erreur ne peuvent pas être mis en sourdine.

Panneau d'affichage

Indication d'erreur

Erreur de position incorrecte de la tête

Erreur de chauffage

Erreur de contrôle du chauffage

Erreur de ventilateur

Erreur de position de l'unité

Erreur du capteur thermique infrarouge

Rappel du nettoyage des mailles
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2

3
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About 15 cm

Adjust the height using both hands

Attach the setting gauge

Setting the Care Dry G in the correct position

Alarm rings when the head position is misaligned
Misaligned position alarm!

2  Setting
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Setting gauge

Heater guard

Régler la hauteur à l'aide des deux mains

Fixer la jauge de réglage

Réglage du Care Dry G dans la bonne position

L'alarme retentit lorsque la position de la tête est 
désalignée.
Alarme de position désalignée!

2  Réglage

7

Jauge de réglage

Protection de l'appareil de chauffage



1

2
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About 15 cm

3   Operation procedures

Set the Care Dry G in the correct position.

Plug in and turn on the power switch.

Press the key for the desired mode.

4 Press the START/STOP button
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ON

OFF

START/STOP button

(2) Time setting buttons
      (when necessary)

(2) Temperature
      level setting 
      buttons
      (when necessary)

(1) Mode selection
     buttons

3   Procédures d'utilisation

Placez le Care Dry G dans la position correcte.

Branchez et allumez l'interrupteur d'alimentation.

Appuyez sur la touche correspondant au mode 
souhaité.

4 Appuyez sur la touche START/STOP

8

ON

OFF

Touche START/STOP

(2) Touches de réglage 
      de l'heure 
      (si nécessaire)

(2) Touches de 
      réglage du niveau 
      de température 
      (si nécessaire)

(1) Boutons de
     sélection du mode
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3   Operation procedures

During Operation
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ON

OFF

Swings 180°

In S or M dry mode or in cool mode

Swings 120°

In L dry mode and 120° heat mode

Switch off and unplug when not in use

Swings 540°

In 540° heat mode

Counterclockwise Clockwise

Rotates 360°

In 360° heat mode

<Heater unit movement patterns>

3   Procédures d'utilisation

Pendant le fonctionnement
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ON

OFF

Pivotement de 180°

En mode sec S ou M ou en mode froid

Pivotement de 120°

En mode sec L et en mode chaud 120

Eteindre et débrancher l'appareil lorsqu'il n'est 
pas utilisé

Pivotement de 540°

En mode chaud 540
Sens inverse des

aiguilles d'une montre
Dans le sens des aiguilles 
d'une montre

Rotation de 360°

En mode chaleur 360

<Modèles de mouvement de l'unité de chauffage>
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